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Προς : τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,
κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ : Έλλειψη διδάσκοντα στην Α’ και Β’ τάξη του Δημοτικού Σχολείου
Φίλιας στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Λέσβου

Κύριε Υπουργέ,
Σύμφωνα με το από ημερομηνίας 16-1-2024 έγγραφο του Συλλόγου Γονέων
και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Φίλιας Λέσβου,
υπάρχει έντονη διαμαρτυρία για το διδακτικό κενό που προέκυψε στην Α’ και
Β’ τάξη του Δημοτικού Σχολείου Φίλιας έπειτα από χορήγηση άδειας στη
δασκάλα χωρίς Αναπλήρωση!
Καθημερινά, στο σύνολο 7 μαθητές του 4θέσιου Δημοτικού Σχολείου Φίλιας
καλούνται να μοιράζονται στις εναπομείνασες τάξεις ή να μην προσέρχονται
καθόλου για μάθημα.
Σημειώνω πως πρόκειται για 4-θέσιο σχολείο το οποίο φέτος αναβαθμίστηκε
αλλά όχι στη πράξη, αφού δεν προβλέφθηκε εγκαίρως η αναπλήρωση της
δασκάλας ώστε να μη μείνουν οι μαθητές χωρίς εκπαίδευση στις πιο
σημαντικές τάξεις εκπαίδευσης, αυτές της Α’ και Β’ Δημοτικού!
Σύμφωνα με ενημέρωση που έλαβε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του
Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Φίλιας Λέσβου, από τη Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λέσβου, το Υπουργείο δεν έχει μεριμνήσει έως
σήμερα να δώσει νέα κενά προς κάλυψη με δασκάλους και τα υπάρχοντα κενά
στο διδακτικό προσωπικό θα καλυφθούν από την επιστροφή των αδειούχων
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διδασκόντων περίπου στα μέσα Φεβρουαρίου, όταν θα έχει χαθεί ήδη η μισή
εκπαιδευτική χρονιά και αρκετές διδακτικές ώρες!!!
Επειδή η έλλειψη διδακτικού προσωπικού δημιουργεί συνεπακόλουθα
γνωστικά και μαθησιακά κενά, τα οποία αν δεν αντιμετωπιστούν εγκαίρως ,
δυστυχώς παγιώνονται.
Επειδή η φοίτηση στο Δημοτικό είναι υποχρεωτική και η πιο σημαντική για την
εισαγωγή των μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά εξίσου
υποχρεωτική είναι και η εξασφάλιση από πλευράς Πολιτείας στελέχωσης των
Δημοτικών με το απαραίτητο διδακτικό προσωπικό.
Για τους παραπάνω λόγους και θεωρώντας εύλογη και δικαιολογημένη τη
διαμαρτυρία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και
Νηπιαγωγείου Φίλιας Λέσβου, παρακαλώ όπως με ενημερώσετε για τις
άμεσες ενέργειες σας για την κάλυψη των κενών του Δημοτικού Σχολείου
Φίλιας Λέσβου καθώς και τον τρόπο αναπλήρωσης των χαμένων διδακτικών
ωρών.

Μυτιλήνη, 17/1/2024

Ο Αναφέρων Βουλευτής
Λέσβου, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Έλλειψη διδάσκοντα - Δημοτικό Σχολείο Φίλιας (Υπόψιν κας Καραμανώλη)
Εισερχόμενα

dim.nip.schfiliaslesvou@hotmail.com <dim.nip.schfiliaslesvou@hotmail.com>
16 Ιαν 2024, 12:20 μ.μ. (πριν από 23 ώρες)
προς εγώ

Αξιότιμε βουλευτά κ Παρασκευαΐδη,

Τρείς μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και μεσούσης σχεδόν της σχολικής
περιόδου, καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε το διδακτικό κενό που προέκυψε στην Ά και ΄Β
τάξη του δημοτικού σχολείου έπειτα από χρήση νόμιμης άδειας της διδάσκουσας. Κατόπιν
τούτου, οι μαθητές -στο σύνολο 7- καλούνται καθημερινώς να μοιράζονται στις
εναπομείνασες τάξεις ή να μην προσέρχονται. Παρακαλώ σημειώστε, πως πρόκειται για ένα
4θέσιο σχολείο που μόλις φέτος καταφέραμε να υλοποιηθεί. Όπως καταλαβαίνετε, εκτός του
ότι επιστρέψαμε στην μέχρι πρότινος κατάσταση δηλαδή στην κατάσταση του 3θέσιου,
καθημερινώς χάνονται πολύτιμες διδακτικές ώρες που αφορούν τις δύο πρώτες τάξεις του
σχολείου και που αποτελούν βασικό θεμέλιο για την μετέπειτα εξέλιξη και εκπαίδευση των
μαθητών. Σε ερώτηση μας, στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση του νομού μας, μας ενημέρωσαν
πως δεν έχουν δοθεί νέα κενά απο το Υπουργείο Παιδείας και πως τα υπάρχοντα κενά στο
διδακτικό προσωπικό θα καλυφθούν από την επιστροφή των αδειούχων διδασκόντων
περίπου στα μέσα Φεβρουαρίου. Είμαστε ακρίτες και παρά τις δύσκολες συνθήκες
προσπαθούμε καθημερινώς να προσφέρουμε τα απαραίτητα εφόδια στα παιδιά μας και να
κρατάμε τα σχολεία μας ανοιχτά!

Ευελπιστούμε στη βοήθειά σας

Με εκτίμηση
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Φίλιας Λέσβου




